

RAPORT DE ACTIVITATE IN CONSILIUL LOCAL MURIGHIOL -2024-

În decursul anului 2024 am participat activ la aproape toate ședințele de Consiliu Local, atât fizic cât și on-line, fie ele ordinare, extraordinare și de îndată, fiind absent motivat numai la două ședințe și reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor comunei Murighiol.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună credință, corectitudine și cu mult respect pentru cetățenii comunei Murighiol, pentru colegii din Consiliul Local, angajații Primăriei Murighiol, funcționari publici, societățile din subordinea Consiliului Local, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate, am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din comuna Murighiol.

În perioada ianuarie – octombrie 2024 am activat în calitate de membru în Comisia nr. 1 – Comisia pentru programe de dezvoltare economico-financiară, agricultură, socială, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, iar în perioada noiembrie – decembrie 2024 după constituirea noului consiliu local în calitate de președinte al Comisiei nr. 2 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor. Astfel, la fiecare ședință de comisie am verificat cu atenție modul de redactare al materialelor pentru proiectele de hotărâri și legalitatea acestora, venind cu amendamente la proiectele de hotărâri ori de câte ori a fost cazul și votând cu responsabilitate pentru avizarea acestora.

Am realizat interpelări cu scopul de a opri alocarea unor sume de bani pentru anumite servicii și lucrări contractate în mod nejustificat.

Am încercat să rezolv toate problemele semnalate de către cetățenii comunei, în limitele atribuțiilor, prin transpunerea lor în hotărâri de consiliu local sau prin interpelări și luări de cuvânt în cadrul ședințelor de consiliu local, având întâlniri în toate satele comunei cu cetățenii în mod formal și de fiecare când mi s-a solicitat și am primit sesizări pe e-mail, rețele de socializare și telefonic.

Astfel, după o întâlnire cu mai mulți locatari din ”Cartierul Tineretului” Murighiol la finele lunii iunie, am întocmit și supus dezbaterii publice **Proiectul de hotărâre de aprobare a Regulamentului pentru stabilirea metodologiei de repartizare a terenurilor atribuite în baza Legii nr. 15/2003, republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală**, proiect aprobat prin votul consilierilor locali în data de 21 octombrie 2024.

Ca urmare a demersurilor desfășurate, am prezentat autorității executive problemele semnalate de cetățeni și am contactat în mod direct agenții economici responsabili atunci când m-am lovit de reticența și nepăsarea fostei administrații locale, jucând astfel un rol esențial în procesul de remediere a problemelor.

Mă bucur să vă comunic că, prin angajamentul și implicarea mea, am reușit să obțin rezultate concrete și semnificative.

Iluminarea străzii Gropeni din Dunavățu de Jos. În urma numeroaselor plângeri venite de la cetățeni, prin intervenția mea s-a restabilit iluminatul public în zona respectivă.

Rezolvarea problemei întreruperii furnizării cu apă potabilă în satele Colina, Sarinasuf și Plopu, în perioada caniculară (12 – 14 iulie) datorită avariei de la rețeaua electrică. În urma autosesizării la problema ivită, m-am implicat în mod direct în găsirea unei soluții de criză pentru alimentarea pompelor de apă și cu ajutorul d-lui Alexandru Ignat, primarul actual al comunei Murighiol și al unor oameni inimoși de la Jurilovca, am reușit să ținem pompele de apă în funcțiune cu un generator electric până la remedierea defecțiunii la transformatorul electric.

Înlocuirea stâlpului de electricitate înclinat de pe strada Bălții din Murighiol. După discutarea în cadrul unei ședințe de consiliu local a acestei situații cu risc pentru clădirile adiacente și pentru oameni, văzând lipsa de reacție a primarului de la vremea respectivă, am făcut personal demersuri la societatea PPC Rețele Electrice și în cele din urmă stâlpul a fost înlocuit pe data de 22 noiembrie de tehnicienii unei societăți contractoare.

Branșarea la rețeaua de apă potabilă a bisericii din Sarinasuf. În urma discuțiilor purtate cu cetățenii satului Sarinasuf am luat inițiativa pentru achiziționarea unui cămin pentru branșament cu accesoriile necesare și apometru. Cu ajutorul echipei de la Serviciul Apă-Canal s-a făcut legarea la rețeaua de apă potabilă pe data de 8 octombrie 2024.

Rezolvarea problemei cu acumularea apelor pluviale la intrarea și subsolul blocului ANL. După numeroase plângeri venite de la locatarii blocului ANL, am făcut o informare în cadrul unei ședințe de consiliu local încă din primăvara anului trecut și măsurile de remediere au fost luate la jumătatea lunii noiembrie 2024.

De asemenea, am fost prezent la diverse evenimente organizate de către diverse asociații non-guvernamentale care au obiect de activitate pe raza comunei Murighiol.

10.02.2025

Consilier Local ULIAN GICU

